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» Και που δεν εχει μετοχες η ΝΤΟΡΑ ..μεχρι στη SEX FORM!!!Ρεκόρ σε αριθμό σελίδων το «Πόθεν Έσχες» της Ντόρας Μπακογιάννη (pdf)




          
        

          
        



Και που δεν εχει μετοχες η ΝΤΟΡΑ ..μεχρι στη SEX FORM!!!Ρεκόρ σε αριθμό σελίδων το «Πόθεν Έσχες» της Ντόρας Μπακογιάννη (pdf)








Μπορεί οι περισσότερες δηλώσεις «Πόθεν Έσχες» των πολιτικών – που δόθηκαν το μεσημέρι της Τετάρτης στη δημοσιότητα – να αποτελούνται από επτά, άντε οχτώ σελίδες, όχι όμως κι αυτό της Ντόρας Μπακογιάννη.



Η σχετική δήλωση της αδερφής του αρχηγού της Νέας Δημοκρατίας αποτελείται από 14 σελίδες, αφού έχει δικαιώματα σε μεγάλο αριθμό ακινήτων και λογαριασμών, ενώ έχει στη κατοχή της και πλούσιο χαρτοφυλάκιο.

Το «Πόθεν Έσχες» του 2013 της Ντόρας Μπακογιάννη «φιλοξενούν» 25 ακίνητα, 27 τραπεζικούς λογαριασμούς, 61 (αν δεν κάναμε λάθος στο μέτρημα) τίτλοι μετοχών και ομολόγων, 2 πλωτά, 6 συμμετοχές σε επιχειρήσεις.

Το «Πόθεν Έσχες» του 2014 είναι λίγο μικρότερο, καθώς αποτελείται από 10 σελίδες, που επίσης αποτελεί ρεκόρ, αν δεν κάνουμε λάθος…

Δείτε το «Πόθεν Έσχες» του 2013 της Ντόρας Μπακογιάννη:EΔΩ
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ


Το aigaleopress ένα ελεύθερο ακομμάτιστο ιστολόγιο, έχει ως σκοπό την ελεύθερη ανταλλαγή απόψεων και ιδεών, για θέματα που αφορούν τον Δήμο Αιγάλεω.
Δεν υιοθετούμε τις απόψεις των συγγραφέων άρθρων και σχολίων καθώς και των ιστολογίων που προέρχονται οι αναρτήσεις. Αυτό το αφήνουμε στην κρίση των αναγνωστών. 
Ελεύθερα μπορείτε να στείλετε προς ανάρτηση και τη δική σας άποψη.
Σε περίπτωση που υπάρξει ανάρτηση, της οποίας είστε κάτοχος πνευματικών δικαιωμάτων, ή που θίγεστε από αυτή, επικοινωνήστε άμεσα μαζί μας για την απαραίτητη διόρθωση. Εάν έχει συμβεί κάτι από τα παραπάνω δεν θα έχει γίνει εσκεμμένα.
Εαν υπάρξει καθυστέρηση στο να απαντήσουμε στο αίτημα σας, αυτό οφείλεται στο γεγονός ότι δεν είμαστε συνεχώς στον Η/Υ παρά μόνο κάποιες ώρες την ημέρα

aigaleopress@gmail.com
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Ρωσία: Ποιες δυτικές εταιρείες παραμένουν αψηφώντας τις αντιδράσεις

  Δύο χρόνια μετά τη ρωσική εισβολή στην Ουκρανία, αρκετές δυτικές εταιρείες εξακολουθούν να είναι προσκολλημένες στα ρωσικά περιουσιακά του...






	







Χρυσό ντιλ 1,15 δισ. ευρώ – Η αμερικανική Cadence εξαγοράζει την ελληνική BETA CAE

  Είναι αναμφίβολα ένα απ’ τα πιο μεγάλα και ηχηρά ντιλ όχι μόνο για ελληνική τεχνολογική εταιρεία, αλλά γενικά για ελληνική επιχείρηση! Του...






	







ΝΕΑ ΕΠΙΘΕΣΗ από τον Αντώνη Σαμαρά...

  Την εξωτερική πολιτική του Κυριάκου Μητσοτάκη αμφισβήτησε, για μια ακόμη φορά, ο πρώην πρωθυπουργός Αντώνης Σαμαράς , λίγες εβδομάδες μετά...






	







ΑΛΛΟΣ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΑΣ! ΜΕΤΑ ΑΠΟ  ...16 χρόνια ο Αλογοσκούφης ομολόγησε  ότι άφησε  αθωράκιστη την οικονομία

 Στο πάνελ του συνεδρίου «Μεταπολίτευση: 50 Χρόνια μετά» βρέθηκαν οι πρώην υπουργοί Οικονομικών, Γιώργος Αλογοσκούφης, Γιώργος Παπακωνσταντί...






	







ΑΔΙΑΝΟΗΤΟ! ΟΜΟΛΟΓΕΙ παραβίαση του Συντάγματος ο Πιερρακάκης...

 Kostas Stathopoulos Ρε σείς, τι ποινή έχει ο νέος ποινικός κώδικας για όσους ομολογούν πως παραβιάζουν το Σύνταγμα;  KAvramidis  Είναι αδια...
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	Έκτακτο Γιούρογκρουπ!
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	Τα WikiLeaks υποστηρίζουν: «Οι ΗΠΑ συγκρούστηκαν μ...
	Ανάστατη η Ευρώπη - Ξεσηκώνονται στην Ολλανδία κατ...
	Υλικό για αυτοθεραπευόμενα ρομπότ, μπαταρίες και η...
	Τσακαλώτος: Θα δεχόμασταν παράταση του «κόφτη»
	Αριστερό... ποδαρικό για την αξιολόγηση και το χρέος
	Βαγδάτη: Διπλή επίθεση σε αγορά με δεκάδες νεκρούς.
	Στα 117,22 ευρώ η χαμηλότερη μηνιαία εισφορά για τ...
	Ακόμη 23.000 θύματα κατασχέσεων τον Νοέμβριο από τ...
	ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΕΙ ΝΑ ΕΜΜΕΝΕΙ ΣΤΙΣ ΕΦΕΣΕΙΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΩΝ ...
	ΔΕΙΤΕ ΤΗΝ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ-ΚΩΜΩΔΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΜΠΙΡΜΠΑ!!
	To πρωί... μην τους ανοίξετε, κλέβουν σπίτια!
	H Φωτογραφία του 2016: Μετεωρίτης πάνω από ηφαίστειο
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	Βίντεο από τον ISIS: Παιδιά εκπαιδεύονται στο πεδί...
	Βίντεο από τον ISIS: Παιδιά εκπαιδεύονται στο πεδί...
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	Με τετραπύρηνο Kaby Lake το Dell XPS 15
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	Πέθανε η μητέρα της Κάρι Φίσερ και θρυλική ηθοποιό...
	Η συγκλονιστική εικόνα με τις τραγωδίες που σημάδε...
	Δημοσκόπηση: Το 89% των Ελλήνων πιστεύουν ότι η χώ...
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	Εβραίος Ραβίνος: Για να έρθει ο Αντίχριστος πρέπει...
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	Ποια ήταν τα αδέρφια του Ιησού
	Μουζάλας: Θα δώσουμε χρήματα στους μετανάστες
	ΤΡΟΜΑΚΤΙΚΗ ΠΡΟΒΛΕΨΗ - ΕΧΟΥΝ ΒΙΟΛΟΓΙΚΑ ΟΠΛΑ!
	Ομοίωμα κοτόπουλου με τη μορφή του Τραμπ στην Κίνα...
	Πλήρης υποδούλωση της Ελλάδας στους δανειστές
	Εως και τις 2.1.2017 η Πληρωμή Των Τελών Κυκλοφορίας
	Αυτό είναι το πρώτο επανδρωμένο ρομπότ στον κόσμο!...
	Το νέο φαινόμενο στο προσφυγικό λέγεται «Ασυνόδευτ...
	Παρά την παγκόσμια κρίση: Και φέτος, οι πλούσιοι έ...
	Αυτά είναι τα τελευταία λόγια από το κόκπιτ του μο...
	Σταύρος Τσιριγωτάκης: "Οι καλοήθεις παθήσεις του μ...
	Δωρεάν online προγράμματα επεξεργασίας εικόνας
	Η αληθινή επιστολή του Τσακαλώτου!
	ΤΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ «ΑΓΡΙΕΥΟΥΝ»… ΤΕΤΑΡΤΟ ΧΤΥΠΗΜΑ ΜΕΣΑ ΣΕ Δ...
	Ιταλία - Μητέρα και κόρη αγνοούνται ύστερα απο κατ...
	Κυπριακό: Σύσκεψη υπό τον Νίκο Αναστασιάδη ενόψει ...
	The Sun: Οι τελευταίες φωτογραφίες του Τζόρτζ Μάικ...
	ΠΟΙΟΣ Υποψήφιος δήμαρχος στην Δυτική Αττική είναι ...
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ΦΙΛΙΚΑ ΙΣΤΟΛΟΓΙΑ



	







ΚΥΚΛΩΠΑΣ





ΝΕΚΡΟΙ ΕΝ ΚΑΙΡΩ ΕΙΡΗΝΗΣ: ΜΕΓΑΛΗ Η ΛΙΣΤΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΠΟΥ ΠΕΘΑΝΑΝ 
ΜΕΣΑ ΣΕ ΕΝΑΝ ΧΡΟΝΟ!



Πριν από 9 ώρες









	







Aigaleopress.blogspot.gr





ΤΡΙΚΑΚΙΑ (από αντιεξουσιαστές) στο σπίτι του Πιερρακάκη...



Πριν από 18 ώρες









	







ΝΕΑ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ





«Ο πόλεμος, η ειρήνη και η λεγόμενη Πράσινη Ανάπτυξη» (MAH03264)



Πριν από 1 χρόνια









	







GR-STARS





Η Κατερίνα Στικούδη «ανεβάζει τον πυρετό» στους followers της:Δεν υπάρχει 
άσχημος άνθρωπος ΦΩΤΟ



Πριν από 3 χρόνια









	







Καλώς ήρθατε στο Dimiwise





Πώς Να Κρατήσετε Τα Ποντίκια Μακριά Από Το Σπίτι Σας



Πριν από 7 χρόνια









	







ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ





Προσφυγικό: Ποιος συγχαίρει την Ελλάδα για τη διαχείρισή του;



Πριν από 7 χρόνια









	







ΑΙΓΑΛΕΩ, Η ΠΟΛΗ ΜΟΥ





NO quiero cerrar los ojos... ya no quiero dormir más.



Πριν από 7 χρόνια









	







West Storys...





MyAssignmenthelp.com Australia Memenuhi Permintaan dari 'Kerjaan Pekerjaan 
Rumah Saya'



Πριν από 7 χρόνια









	







AIGALEO PRESS | myblogs.gr
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